Bcepoccuncknim KOHKypc
«KntT — KomMmnbloTepbl, MH(poOpMaTHUKa,
TexHonornm»
lpu ebinonHeHuu 3adaHuli 1-23 He06x0dUMO 8bIbpameb NpasuUsbHbIL omeem.
lNpodormkumenbHocmb mecmuposaHusi — 60 MUHym.

S

www.konkurskit.org

2018 rop 8-9 knacchbl

3adaHus, oueHueaemMsble 8 3 6asna

1. B neBom Kpyre pasmecTunu repoes ckasku «Konobok», B | Konobok _ Kypouka
Paba

npaBoM — «Kypouka Pabay», B HWxHeEM — « Tepemok». B A

KaKOW YacTu puUCyHKa pacrnornaraeTcs MbilIKa? t

A)A B)b B)B nr G Tepeviox

2. Kakas 3anvcb Yicna HeBO3MOXHa B JBONYHON CUCTEME CHUCTIEHUS?

A) 1 B) 10 B) 22 ) 101

3. KpoweyHoe ocTpoBHOe rocyaapctBo Tysany ¢ HaceneHuem okono 10000
YenoBekK yCrneLwHo NPoAaéT Ha MEXAYHAPOAHOM PhIHKE. ..

A) HauMoHanbHbI AOMEH BEPXHETO YPOBHS
B) matepuHckune nnathbl

B) anekTpoHHbIe NepeBoaYUKM
") nporpammbl-aHTUBUPYCbI

4. CKonbKo Bcero TenegoHoB N300paxeHo Hmxe?

5. Kakoi 13 3TUX CUMBOSIOB UCMOMb3yeTCA B My3blKanbHON HOTaUMn?
A)# B)$ B) @ N &

6. [JaH nnaH 3ana KuHoTeaTpa, B KOTOPOM He YyKasaH
aKkpaH. Konga u lNeTqa cnpgat Ha 3akpalueHHbIX MecTax. Kons
cnaguT BO BTOPOM psigy Ha TpeTbeM MecTe. KakoB Homep
mecta etn?

A)S b)6 B)3 Na
7. 0na MarHUHr-cbepmbl HE06X0AMMO B0SbLLIOE KONTMYECTBO. ..
A) kopos B) Bugeokapt B) moHuTOpOB M) nonat

8. o ymonyaHuio dans ¢ paclimpeHnem .rar SBrsieTcs. ..

A) 6paysepom B) apxmBom B) aHTUBMpYCOM IN) npeseHTaunemn

9. lOpa, Na n Ona poaunucek 5.03, 5.07 n 31.07. KOpa un Na pogmnuce 0gHOro u
TOro e unucna, a 'y m n Onn gHn poxaeHnsa — B pasHble Mecsubl. KTo B kakom
AeHb poaunncsa?

A) FOpa - 5.07, a — 5.03, Ona — 31.07 B) FOpa — 5.03, Na —5.07, Ona — 31.07
B) lOpa — 31.07, a —5.03, Ona - 5.07 TI') KOpa-5.07, s -31.07, Ona — 5.03

10. Ha pucyHke npuBedeHbl pe3ynbTaTbhl B3BELUMBAHUN NHATU  SLMKOB.
YnopsgoubTe SLLKUKM NO BO3pacTaHUo Beca.

@1’@1@\&-@

A) 1-2-3-4-5 B) 1-3-4-5-2 B) 2-5-4-3-1 3-4-5-1-2
3adaHus, oyeHueaemble 6 4 6anna

11. Tlpn nokynke Hekoero ycTponctBa Bacs yuuTbiBan KonmyecTtso
noaaepXnBaemblix MOHUTOPOB, O6BEM 1 TN NamaTn. Yto nokynan Baca?

A) knaesumatypy b) Bugeokapty B) MblIlwb IM) >kéCTKNn guck

12. Yepes nopt DVI Kk kKOMNbLIOTEPY MNOAKIHOYALOT. ..

A) MOHUTOp B) knaBnatypy B) MukpodoH N mMbiwb

13. CkopocTb 3anuncu nHdopmaumm USB-HakonuTtensa ¢ nHtepdericom USB 2.0
paBHa 128 M6wuT/c, 4To nNo3sonuno 3anucaTb ¢hann kit.exe 3a 64 cekyHabl. Ha
USB-Hakonutenb ¢ nHtepdericom USB 3.0 dann kot.exe o6bémom 512 Mbant
ObIn 3anucaH 3a 4 cekyHObl. 3a CKONMbKO cekyHp 3anuweTtcs kit.exe Ha USB-
HakonuTenb ¢ nHTepderncom USB 3.07?

A) 1 B) 2 B) 8 r4

14. Undpbl Ha akpaHe KanbkynsaTopa = =
oToBpaxaloTCsl MpU  MOMOLLU  SYEeeK. E aEaEEEE
Kaxpgas siuerika coctouT M3 3 ropusoH-

TanbHbIX, 4 BEpPTUKamNbHbIX U 2 AMaroHanbHbIX NEepeknaguH, Kak nokasaHo Ha
pucyHke. CKOMbKO BCEro pasnuuHbIX UUdp MOXHO onpeaenutb B sYeinke

OAHO3HA4YHO, eCnNK NEPEropAaT BCe BEPTMKambHbIE NepeKknagnHbl 3TON S4YEnKn?
A) 6 B)7 B) 8 N 10

15. B knybe nwobutenen uucna 2 cosganu KanbKynaTop, KOTOpbid — Bcerga
HauMHaeT cBOK paboTy C yYucra 2 U umeeT OBe KHOMKU: «nNpubaBuTb 2» U
KYMHOXMWTb Ha 2». 3a Kakoe MMWHUMAarbHOE KONMYECTBO HaXaTuA KHOMOK
KanbKynaTopa MOXHO NonyyYntb Yncno 2607?

A)8 B)9 B) 11 129

8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc * 8-9 knacc



16. MoHTaxHuk [leTpoB, OocTaBas ceTeBble kabenu M3 CyMKW, OBHapyXun
creayoLLyo KapTUHY:

XN © @

Kakne kabenu 3aBsKyTCs B y3€n, eCnn akkypaTHO NOTSIHYTb 33 KOHLbI B pa3Hble
CTOPOHbI?

A)1,2, 3,4 B) 2 B)2,4 2,3

17. lNepen Bamu KkuTanckMe CYETbI — CyaHbMaHb, Ha KOTOPbLIX OTMOXEHbI
pasnuyHble Yncna. Ha kapTuHke cnesa — yuncno 16317. Kakoe 4ncrno oTrnoXeHo
Ha cyéTax Ha KapTUHKe cnpaea?

Iiiiiiﬁﬁﬁiiiﬂ

iliiuiﬁﬁiﬁ

A) 11312 B) 61812 B) 21311 N 21816

18. B koqoBOM 3amMke nmetroTcsa Tpu kHonku: 1, 2 n 3. [1Bepb OTKpbIBaAETCS, ecnm
B HabpaHHOM nocnegoBaTenbHOCTM ABe nogpsag uaywwme umdpbl obpasyloT
npaBuibHbIA KOL4 — Kakoe-TO ABYy3HayHoe 4ucro. Kakoe HavMmeHbluee 4ucho
Ha)KaTUI KHOMOK HEOOX0AMMO, YTOObI HaBEPHSIKa OTKPbITb ABEPL?

A) 10 B) 11 B) 12 r18

19. lNeTa B TEeKCTOBOM pefakTope Tpu pasa NpUMEHUN UHCTPYMEHT «3aMeHUTb
BCce» K dopase «Ha dgope mpasa, Ha mpase dposa». CHayana oH npuMeHun «o0
3aMEHUTb Ha S», MOTOM «/M 3aMEHUTb Ha d» WU, HAaKOHEL,, «5 3aMeHUTb Ha m». B
pesynbTaTte nony4vnsnocs...

A) Ha deope mpasa, Ha mpasge Oposa
B) Ha dsope dpasa, Ha dpase dposa

b) Ha meope Opasa, Ha dpase mposa
') Ha meope mpasa, Ha mpase mposa

20. ®énop, HaxkaB nocnegosaTefibHO Ha knaBuwun Mc, 2, X, 4, M+, 7, M+, MR
KanbkynaTtopa, nonyumn 15. Yto nonyunTcs B pesynbTarte nocrneaoBaTesnibHOro
HaXaTusa Ha knasuwm Mc, 2, M+, 3, X, 5, M+, M*?

A) 0 B) 10 B) 25 r17
3adaHus, oueHuesaemMsble 8 5 6assios

21. Bbiumncnute 100000,— 111115.

A) 1, B) 1000000, B) 11111, N 11110,

22. MNpw kognpoBaHMK TekcTa [nma 3ameHan ogmHakoBble OYKBbl OANMHAKOBbLIMU
undpamm, a pasHble OykBbl — pasHbiMKU Uudpamn. Kakyto dpasy 3akoampoBan
Ouma, ecnn wm3BecTHo, 4TO nonyyunocb 12134 56474, HO npu 3TOM OH
nponycTun ogHy 6ykesy B TekcTe?

A) kykna konana bB) nanka nponana  B) wawka nonana I') cectpa ynana

23. [laH dparmMeHT Koga int a=1; while(a<9) a=a+l; cout<<a;
Kakoli 13 dpparmMeHTOB BbIBOAMT B KOHCOMb TOT e pe3ynbTaTt?

A) int a=1; for(; a<l0; ++a); cout<<a;

B) int a=1; for(int a=1; a<9; a++); cout<<a;

B) int a=1; for(; a<9; a=a+l); cout<<a;

N int a=1; for(int a=1; a<=9; a=a+l); cout<<a;

Omeemom 8 3adaHusix 24-26 ssenssemcs OJHO yenoe 4Yucno

24. lOpa cnpsiTan pyyky B OAVH U3 NATM NeHanos, a NeTts

normkeH Hanmtu eé. OH OTKpblBaeT OAWH M3 MeHasos. 1 2 3 4 5
Ecnun Tam nexuT py4dka, To nrpa okoH4YeHa. Ecnn pydkm
HeT, TO NeHan 3akpbiBatoT, [eTst oTBopaumnBaeTcs, a KOpa nepeknagbiBaeT pyyky
B coceaHUMN neHan cnpa.a (M3 neHana 5 pyyka He nepeknagpiBaetcs). Janee
[MeTa cHoBa OTKpbIBAET KakoW-TO neHan. 3a Kakoe MUHUMAarbHOE KONMYeCTBO
OTKpbIBaHWU NeHanoB [1eTs TOYHO HanOET pyuyKy?

25. lMoacumTanTe KONUYECTBO PasfUYHbIX OXepenun u3d 3 KpacHbIX U 5 CUHUX
OycrHoK. Oxxepernbs CUYATAKOTCA OOUHAKOBbLIMW, €CIU OHO OXepenbe MOXET
ObITb MOMyY4eHO W3 Apyroro nepeaswkeHMem OYCMHOK MO KOMbLy wUNnu
nepeBopayMBaHuUeEM OXeperbs.

26. PacnevatbiBad nNpvBeOEHHbIA HUXE KOO Ha A3blke NpOorpaMMmpoBaHUS
Python, Baca He 3ameTun, 4TO nNepeHocbl CTPOK W OTCTYMbl, KOTOpble
KPUTUYECKM BaXHbl B 3TOM 43blke, yAanunucb. Kakoe HavMmeHbluee obuiee
KONMMYEeCTBO OTCTYMOB HaAO «BEPHYTb» B 3TOT KO, YTOObI OH NPaBUNBHO
peluan 3agadvy — BbIBOAWM NPOCThIe Yncna?

n = input ()
for i in xrange(2, n+l): k = 0 for j in xrange (2, 1i):
if i % j=0: %k =%k + 1 if k == 0: print (i)

lNodckaska. B npusedéHHOM HUXXe hpazmeHme koda mpu omecmyna:
for number in range (10) :

if number % 2 == 0:
print (number)



